

## ПРОПОЗИЦІЇ

до проєкту Закону України “Про внесення зміни до підрозділу 10 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо встановлення податкових пільг на операції з ввезення транспортних засобів для осіб залучених до захисту України”

**Ініціатори проєкту:** народний депутат України Костенко Р. В. та інші

**Реєстраційний номер:** № 11081 від 13.03.2024

**Пропозиції надані:** до першого читання

**Узагальнений висновок:** підтримується за умови доопрацювання

1. Міністерством у справах ветеранів України законопроект підтримується за умови доопрацювання.

2. Законопроектом пропонується внесення змін до Податкового кодексу України з метою зменшення або скасування податкових платежів під час ввезення транспортних засобів для осіб, які належать до складу сил безпеки і сил оборони України.

Зазначеними змінами передбачається встановлення податкових пільг на операції з ввезення транспортних засобів для осіб залучених до захисту України, що оподатковуються податком на додану вартість та акцизним податком з урахуванням таких особливостей:

- для осіб, які належать або належали до складу сил безпеки і сил оборони України та під час дії воєнного стану починаючи з 24 лютого 2022 року проходили службу не менше 36 місяців - оподатковуються у половинному розмірі ставок, встановлених на такі операції згідно з цим Кодексом;

- для осіб, які належать або належали до складу сил безпеки і сил оборони України та під час дії воєнного стану починаючи з 24 лютого 2022 року проходили службу не менше 24 місяців, з яких не менше 12 місяців виконуючи бойові накази (розпорядження), та/або осіб, які належать до складу сил безпеки і сил оборони України, які звільнені з полону (крім осіб, які здалися в полон добровільно) - звільняються від оподаткування податком на додану вартість та акцизним податком.

Передбачені пільги застосовуються один раз на п'ять років виключно щодо одного транспортного засобу на одну таку особу та не застосовуються до операцій з ввезення на митну територію України у митному режимі імпорту транспортних засобів, які мають походження з країни, визнаної державою-окупантом згідно із законом та/або визнаною державою-агресором щодо України згідно із законодавством, або ввозяться з території держави-окупанта (агресора) та/або з окупованої території України, визначеної такою згідно із законом.

Також пільги не будуть застосовуватися до операцій з ввезення на митну територію України у митному режимі імпорту транспортних засобів, середньоринкова вартість яких становить понад 2 000 000,00 гривень.

Оскільки вказані зміни сприятимуть підтримці інтересів вищезазначених категорій осіб, Мінветеранів підтримує законопроект в цій частині.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000BC973000A970D200

Підписувач Порхун Олександр Володимирович

Дійсний з 11.03.2024 0:00:00 по 10.03.2026 23:59:59

Мінветеранів



№ 5289/1.1/5.2-24 від 03.04.2024

Однак, даним законопроектом пропонується звільнення від оподаткування податком на додану вартість та акцизним податком операцій з ввезення транспортних засобів для осіб, які належать або належали до складу сил безпеки і сил оборони України та які не менше 12 місяців виконували бойові накази (розпорядження).

Проте, відповідно до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 413, статус учасника бойових дій надається, зокрема особам, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (далі – Заходи), тобто з першого дня участі в таких Заходах.

Тому, з урахуванням викладеного, пропонуємо переглянути вищезазначену умову щодо строку виконання бойових наказів (розпоряджень) не менше 12 місяців.

Крім того, даним законопроектом не передбачено зменшення або скасування податкових платежів з оподаткування податком на додану вартість та акцизним податком операцій з ввезення транспортних засобів для таких категорії осіб, як особи з інвалідністю внаслідок війни, які набувають статусу в зв'язку з отриманням інвалідності внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі, зокрема в Заходах та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, члени сімей яких загинули під час безпосередньої участі, зокрема в Заходах.

З метою дотримання принципу соціальної справедливості в умовах воєнного стану щодо зменшення або скасування податкових платежів під час ввезення транспортних засобів, пропонуємо передбачити в законопроекті таку можливість для осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.

**В. о. Міністра у справах  
ветеранів України**

**Олександр ПОРХУН**